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就
職
し
て
も
す
ぐ
や
め
て
し
ま
う

方
、
一
人
で
就
活
す
る
の
に
不
安
を

お
持
ち
の
方
、
勇
気
を
出
し
て
相
談

か
ら
始
め
ま
せ
ん
か
？

○
日
時

　
４
月
11
日
㈫
・
５
月
9
日
㈫

　
午
後
２
時
～
午
後
４
時

※
前
日
ま
で
の
予
約
制
　

○
場
所

　
多
目
的
集
会
セ
ン
タ
ー
　
相
談
室

○
対
象

　
15
歳
～
49
歳
ま
で
の
方
ま
た
は

　
保
護
者
・
関
係
者

○
お
問
い
合
わ
せ

　
厚
生
労
働
省
委
託
事
業

　
い
ば
ら
き
県
西
若
者
サ
ポ
ー
ト

　
ス
テ
ー
シ
ョ
ン

　
☎
０
２
９
６

（54）
６
０
１
２

　
茨
城
県
ひ
き
こ
も
り
相
談
支
援
セ

ン
タ
ー
で
は
、
ご
家
族
の
ひ
き
こ
も

り
問
題
で
悩
ん
で
お
ら
れ
る
方
を
対

象
に
出
張
相
談
を
行
い
ま
す
。

○
日
時
　
５
月
10
日
㈬
13
時
～

　
障
害
や
ひ
き
こ
も
り
、
お
子
さ
ん
の

発
達
に
関
す
る
こ
と
の
他
、
生
活
や
仕

事
等
、
専
門
の
相
談
員
へ
気
軽
に
相
談

や
話
が
で
き
る
場
と
し
て
、
毎
月
第
２

火
曜
日
に
開
催
し
て
い
ま
す
。

　
開
催
場
所
に
来
る
こ
と
が
難
し
い

場
合
は
、
電
話
相
談
や
自
宅
へ
の
訪
問

も
可
能
で
す
。
希
望
さ
れ
る
方
は
お

気
軽
に
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。
ぜ

ひ
、
身
近
な
相
談
窓
口
の
ひ
と
つ
と
し

て
ご
活
用
く
だ
さ
い
。

○
日
程

　
令
和
５
年

　
４
月
11
日
㈫
、
５
月
９
日
㈫

　
６
月
13
日
㈫
、
７
月
11
日
㈫

　
８
月
８
日
㈫
、
９
月
12
日
㈫

　
10
月
10
日
㈫
、
11
月
14
日
㈫

　
12
月
12
日
㈫

　
令
和
６
年

　
１
月
９
日
㈫
、
２
月
13
日
㈫

　
３
月
12
日
㈫

○
時
間

　
午
後
２
時
30
分
～
午
後
４
時

○
場
所
　
役
場
１
階
　
小
会
議
室

○
お
問
い
合
わ
せ

　
健
康
福
祉
課
　
社
会
福
祉
Ｇ

　
☎

（84）
０
０
０
６
（
直
通
）

○
場
所
　
福
祉
セ
ン
タ
ー
ひ
ば
り
の
里

○
費
用
　
無
料
（
相
談
１
件
50
分
）

○
お
申
し
込
み

　
開
館
日
ま
で
の
予
約
制

○
お
問
い
合
わ
せ

　
茨
城
県
ひ
き
こ
も
り
相
談
支
援

　
セ
ン
タ
ー

　
☎
０
２
９
６

（48）
６
６
３
１

　
　 info@

ibahiki.org

　
火
～
土
曜
日

　
午
前
９
時
～
午
後
６
時

」　
パ
ソ
コ
ン
や
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
か

ら
「
Ｙ
ａ
ｈ
ｏ
ｏ
！
公
金
支
払
い
」

の
ポ
ー
タ
ル
サ
イ
ト
へ
接
続
し
、
毎

年
５
月
上
旬
に
届
く
納
税
通
知
書
の

情
報
等
を
入
力
す
る
こ
と
で
利
用
で

き
ま
す
。

　
手
数
料
は
１
件
に
つ
き
３
２
４
円

（
税
込
）
で
す
（
た
だ
し
、
住
所
変

更
等
に
よ
り
最
初
の
通
知
が
届
か
な

か
っ
た
方
は
、
利
用
で
き
ま
せ
ん
）。

　
な
お
、
金
融
機
関
や
コ
ン
ビ
ニ
等

で
は
ク
レ
ジ
ッ
ト
カ
ー
ド
に
よ
る
納

付
は
で
き
ま
せ
ん
の
で
ご
注
意
く
だ

さ
い
。
詳
し
く
は
納
税
通
知
書
に
同

封
さ
れ
る
チ
ラ
シ
ま
た
は
県
税
務
課

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

○
お
問
い
合
わ
せ

　
茨
城
県
税
務
課

　
☎
０
２
９
（
３
０
１
）
２
４
１
８

自
動
車
税
は
ク
レ
ジ
ッ
ト

カ
ー
ド
納
税
が
で
き
ま
す

　
茨
城
県
で
は
、
障
害
者
手
帳
の
発

行
を
受
け
て
い
る
な
ど
一
定
の
要
件

を
満
た
す
場
合
は
、
申
請
に
よ
り
自

動
車
税
を
減
免
す
る
制
度
を
設
け
て

い
ま
す
。

　
減
免
の
対
象
と
な
る
自
動
車
は
、

障
害
を
お
持
ち
の
方
１
人
に
つ
き
１

台
（
軽
自
動
車
を
含
む
）
で
す
。

　
減
免
申
請
の
期
限
は
、
５
月
31
日

㈬
ま
で
と
な
っ
て
い
ま
す
。
必
要
書

類
な
ど
の
詳
細
に
つ
い
て
は
、
事
前

に
県
税
事
務
所
ま
で
お
問
い
合
わ
せ

く
だ
さ
い
。

　
ま
た
、
現
在
す
で
に
減
免
を
受
け

て
い
る
方
が
自
動
車
を
変
更
す
る
場

合
も
、
県
税
事
務
所
で
再
申
請
が
必

要
と
な
り
ま
す
の
で
ご
注
意
く
だ
さ

い
。

○
お
問
い
合
わ
せ

　
筑
西
県
税
事
務
所
収
税
第
一
課

　
☎
０
２
９
６

（24）
９
１
９
０

就
職
に
関
す
る

無
料
相
談
会

ひ
き
こ
も
り
相
談
会

掲

示

板

こ
ど
も
・
お
と
な

ふ
く
し
心
配
ご
と
相
談

自
動
車
税
の
減
免
申
請


